

# 惹火圣诞，终结孤单

12月25日，与《品尚》来场玫瑰之约

## 相亲派对也疯狂

现在最潮的年轻人都是怎么相亲的？比起一一对相亲的尴尬和拘束，越来越多的单身男女开始推崇一种轻松自然的相亲方式。一场酒会，一个小型狂欢派对，甚至是一次短途旅行都是心动接触的大好时机。因为一个不经意的瞬间产生强大电流，看到彼此之间缘分的成功案例更是不在少数。报名参加圣诞“玫瑰之约”的读者杨小姐说，她喜欢这种互动的交友方式，“玩玩游戏让气氛热闹起来，也能制造出更多的说话机会和接触空间，不会沦落到没话说的境地。”她还说如果真的遇到合适的对象，自己也会主动过去聊聊天。

至于希望通过我们的活动找到什么样的另一半，大家心里也都有一丝期待。“我就是想找个靠谱的男人，一定要忠厚、老实。”田小姐说道，在轻松愉快的氛围中找寻适龄的TA是她这次来的主要目的。而男性读者则觉得第一印象很重要，落落大方言行得体的女性一定能博得他们的密切关注。曾参加过两次相亲活动的张先生表示说：“每个人择偶条件不同，对我个人而言是想要找一个懂事的女孩，有家庭观念和家庭责任感是最基本的。”当我们问他会通过什么方式突出个性、吸引异性的时候，他说平时自己穿衣打扮是轻松随意的风格，当天也会以休闲为主，打扮得干净清爽就行。展示自己最真实的一面，他的诚恳一定能打动心仪的女孩。

虽然说活动当天时间有限，但你只要勇敢参与，那个有缘分的人一定会在恰当的时机降临在你身边，千万不要错过和TA相遇相知的每个瞬间，把握好自己的幸福吧！

欢乐沸腾的圣诞节是今冬我们留给自己的最后一块狂欢圣地。雪花、驯鹿和圣诞老人都在进行最后的彩排，激动人心的时刻近在咫尺。高调的圣诞颂歌声中，不管你身在何处、工作有多忙，无论你是一个人还是召集了一群人，都要在这个盛大的派对中挥洒激情，寻求不一样的刺激。而对于单身的你，圣诞也不会再意味着孤单，因为在《品尚》“玫瑰之约”，你的孤单即将被热闹的游戏和久违的欢呼声所终结！

快报记者 闫弋 许倩倩（实习）

## 幸福在圣诞树上随风飘扬

圣诞老人的脚步越来越近，到处都能看到霓虹闪烁的圣诞树。但是，如果你要问南京城最浪漫的圣诞树在哪里，我们会带你去汉中门精品花卉市场看一看。银光素裹的圣诞树配上红色的爱心让人心情大好，在圣诞卡片上写上你最浪漫的圣诞愿望，亲手挂在树上让幸福随风飘扬。今冬的平安夜你将如何度过？看着朋友都成双结对，只剩你一个人默默窝在被窝里看韩剧。那就告诉你一个秘密吧：原地等待是等不来爱情的，只有主动出击才能捕获真爱！我们倡导的圣诞节是被打上了“禁止寂寞”标签的，让我们有个借口来狂欢。

《品尚》已经读懂了众多单身男女们的圣诞愿望，那就是遇上心仪的TA，来一场完美的邂逅。于是，单身部队听到我们的圣诞号角之后，纷纷报名集结在“玫瑰之约”，等待着盛大狂欢的来临。拒绝“剩单”，过一个温暖的圣诞节，这是每个“士兵”的首要任务。届时有才的出才，有力的出力，帅哥美女们都应该踊跃上场大胆“秀”一把。女孩子们抛去羞涩主动出击，男同胞们则要勇敢地追求胜算才会加大。

为了让大家充分施展爱情三十六计，我们设置了众多环节和游戏，在梦幻许愿树上，你可以挂上自己的圣诞心愿；在互动环节中，男女嘉宾需要默契搭配，这就是男士显示风度，女士偷偷观察TA的最好机会。现场还有圣诞老人和圣诞宝贝穿梭分发神秘小礼物，我们将在浓情的玫瑰世界中见证属于你的“遇见”。



活动支持 现代红娘 南京市汉中门精品花卉市场

# 南華寶慶

香港南华 南京宝庆 强强联手

# 浪漫圣诞 钻石传情

Merry Christmas

○ 黄金饰品让利 **22** 元/克

○ 铂金饰品让利 **30** 元/克

（素金让利仅限12.18-12.19日）

○ 精品翡翠 专家咨询 投资首选

○ 镶嵌类饰品 **满3000元**

**送** 鸿运黄金路路通手链一条

高品质优质切工钻石低于市场价格30%-50%

○ 承接各类珠宝首饰加工定制



查询热线：**025—84521680** 直营旗舰店地址：太平南路131号（原南南商场）  
定制热线：**025—84513922** 活动细则详见店堂

